

ANUL XXXVI, SERIA II, Nr. 9531, 6 PAGINI, 30 BANI, JOI, 17 IANUARIE, 1980



Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

DEMOCRAȚIA NOASTRĂ SOCIALISTĂ

expresie a unității întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general

Multiple sînt rațiunile în virtutea cărora Congresul al XII-lea al Frontului Unității Socialiste...

tor al națiunii în vederea realizării cu succes a obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea al partidului...

Menit să dea un nou și puternic impuls mobilizării tuturor energiilor țării, punerii în valoare la cote superioare a resurselor materiale și umane...

Individuali ai Frontului Unității Socialiste le revine îndatorirea patriotică și revoluționară de a acționa neabătut pentru înfăptuirea exemplară a cerințelor dezvoltării multilaterale a patriei...

În acest context, transpunerea în viață a propunerilor-tovarășului Nicolae Ceaușescu, dezbătute și aprobate deja în conferințele care au precedat congresul...

(Continuare în pag. a IV-e)

„Sistemul nostru democratic de organizare și conducere a vieții publice demonstrează cu putere superioritatea democrației noastre socialiste care asigură poporului posibilitatea făuririi libere a propriului său destin, a viitorului său comunist”
NICOLAE CEAUȘESCU



Astăzi, în jurul orei 9,00, posturile de radio și televiziune vor transmite direct de la Sala Palatului Republicii Socialiste România ședința de deschidere a celui de-al XII-lea Congres al Frontului Unității Socialiste.

VALOAREA OM - VALOAREA SUPREMĂ A SOCIETĂȚII NOASTRE

Expansiunea culturii, de la cercurile restrînsse ale elitelor la cele mai largi pături și categorii ale societății, obiectiv important al oricărei democrații...

La această strategie, cum politica luminii și-a adădecat, nu fără frământări, și, uneori, ocoliri, punctele unei victorii importante și, prin aceasta, poziția nouă a saltului spre o altă calitate...

Tot ceea ce se face în România socialistă este conceput și realizat, impulsionat, realizat și finalizat în cadrul și în spiritul democrației noastre...

Conștiința socialistă este un factor activ de înălțare și redobândire a prestigiului moral și material, ca stare activă pe care se poate pune Congresul în fața oamenilor de cultură...

Creația - dimensiunea revoluționară a conștiinței înaintate

MIRCEA HORIA SIMIONESCU

Din etapă în etapă, această strategie - ce și-a avut ca punct de plecare lichidarea analitismului și democratizarea învățămîntului...

Întîlnirea, în bibliotecă sau într-o expoziție de artă, a unui numitor sau a unui termen, înaintarea lor în fața genului sau cu aparatul de filmat...

producători și beneficiari ai valorilor materiale și spirituale. Despre creația multimilor ridicate la cultura și largi înțelegeri este vorba, despre intrarea în circuitul de valori a fiecărui cetățean, despre posibilitățile de afirmare a personalității pe toate planurile.

Un asemenea moment de cristalizare și definire de stări spre alte înălțimi ale culturii și civilizației are și potența de lucrătoare Congresului Frontului Unității Socialiste...

Strîns legate de programul dezvoltării economico-sociale și al formării omului nou, măsurile luate în ultima perioadă pentru aducerea autoconducerii muncitorești...

De la angajamente la faptă

In fabricație - noi tipuri de rulmenți

ale beneficiarilor. La rafinăria nr. 2 Borcești, obiectiv cu termen de punere în funcțiune în luna mai, datorită activității susținute a brigăzii de ateciste, prelucrării în regie proprie a unor lucrări, investiția va fi devansată conform angajamentului luat cu cel puțin o lună de zile.

D. I. DINCA

Cel mai bun din județ

Recent, la Casa agronomului din Dragănești-Vlasca a avut loc concursul profesional „Olimpiada mecanizatorilor” care a intrat în 99 de mecanizatori. După mai bine de șase ore de probe practice și teoretice au fost desemnați primii trei clasificați care vor reprezenta județul Telegaș la faza pe țară a acestui mare concurs.

C. DUMITRU
Cu o lună mai devreme

Vorbim prin fapta întregii Români

Puterea casei noastre-nseamnă piine și demnitate și cuvinte vii și adevăr trecut din Azi în Mîine Prin comuniste flămuri purpurii
Umii prin grai, prin muncă, prin iubire Sub tricolorul jertfei strămoșești Purtăm în gînd, în palme și-n privire Istoria fîntei românești.
Aducem Viitorul mai aproape îl proiectăm, îl credem și-l clădim, La scara fericirii care-ncape În lîmpezimea unui Dor sublim.
Vîsam ca țara tot belșugul țării Și tantă pacea ei cuprînsă-n flori, Cînd așezăm peste sublimul zării Un țel de libertate fără nori.
Sub neclintirea bolților albastre Pastrăm legenda stărilor de zbor Și înălțăm pe culmea vremii noastre O stează, un partid și-un tricolor.
Pe vetrele de griu ne creștem prunci În leșea precuratei omienii Și înfrățim mereu sub steaua muncii Vorbim prin fapta-ntregii Români.
GEORGE ȚARNEA

ÎN PAGINILE 2 ȘI 3

Puternic angajați în marele efort de construcție a viitorului • Vom acționa neabătut pentru transpunerea în viață a hotărîrilor marelui forum comunist • Tinerii în Frontul Unității Socialiste • Gînduri despre puterea de a înfăptui împreună • Dragalina - un nume de rezonanță în cronică întrecerii uteciste

În centrul tuturor preocupărilor: Făurirea personalității multilaterale dezvoltate

prof. dr. doc. ROMAN MOLDOVAN
membru corespondent al Academiei R.S. României
opere de edificare a socialismului și comunistului pe pămîntul românesc. În acest fel, complex, dar elementar, conștient și profund, se realizează proiectul de a aduce la societăți socialiste multilaterale dezvoltate, de a pune în lume un progresiv și revoluționar și adevărat om socialist. Acesta este scopul nostru principal și cel mai important. Este acesta scopul nostru principal și cel mai important.

Pachete statistice elovente și fapte particulare de reconstituț stau la îndemna oricui vrea să înțeleagă, fără prejudecăți, modul cum s-a derulat în timp a...

(Continuare în pag. a IV-e)

